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Szám: 50-7/2008.           
  
 

 
E l ő t e r j e s z t é s 

 
Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. május 14-i soron kívüli ülésére 

 
Nagyatád Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről szóló 5/2008. (II. 15.) 

rendelete módosítására 
 

 
Tisztelt Képviselő-testület!  
 
 
A 2008. évi költségvetésről szóló rendeletünkben tervezett fejlesztési feladataink közül a 
Nagyatád-Kivadár buszöblözet létesítésére, az Árpád u. déli részére járdaépítésre, a 
tanuszodához vezető út közvilágításának bővítésére, valamint az Egészségügyi Központnál 
parkoló építésére pályázatot adhatunk be a saját erő kiváltására. 
 
A 2008. évi költségvetési törvény 5. sz. mellékletében a központosított előirányzatokból a 
települési önkormányzati szilárd burkolatú belterületi közutak burkolat felújításának 
támogatására adható be pályázat. 
 
A Képviselő-testület döntésének alapján elkészítettük az Európai Uniós pályázati beadásra a 
Városközpont rehabilitációja pályázatot. 
 
A pályázati beadásra előkészített fejlesztések, felújítások bevételi és kiadási összegeit a 
költségvetési rendeletben szerepeltetni kell.   
 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi rendelet-módosítással értsen egyet: 
 
7/b. sz. melléklet Közterületek fejlesztése 

- A Nagyatád-Kivadár buszöböl kiadási előirányzata 5.790 eFt-ra módosul. 
- Az Egészségügyi Központ parkoló építése megnevezés a pályázatban szereplő 

„Tallián utca forgalombiztonsági fejlesztése” címre változik, a kiadási előirányzat 
összege változatlan. 

- A közvilágítás bővítése soron a Somogyszobi utca 2.280 eFt, a Mező utca 300 eFt, az 
uszodaparkoló-járda 3.480 eFt kiadási előirányzattal szerepelt.. A módosításban az 
első két feladatra meghagytuk a 2.580 eFt-ot, a Zrínyi utca közvilágítás bővítése soron 
a pályázatban kalkulált 5.435 eFt-os kiadást szerepeltetjük. 

Így a Közterületek fejlesztése kiadási előirányzat 49.675 eFt-ra változik. Ezt az összeget 
szerepeltetjük a 7. sz. melléklet 7. sorában is.   
 
A 7. sz. melléklet Felújítás részében a 16,17,18,19 és 20. sorokban szerepeltetjük az un. 
TEUT pályázatra beadásra kerülő programok kiadási előirányzatait. 
 
A fejlesztési kiadások előirányzata a módosítások következtében 32.754 eFt-al növekszik. 
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A bevételi előirányzatok módosítását a 2/b. sz. mellékletben részleteztük. Az összes pályázati 
bevétel 28.586 eFt-al növekszik.  
 
A kiadások és a pályázati bevételek közötti 4.168 eFt különbséggel a vagyonértékesítési 
bevételeinket emeltük meg. 
 
A módosításokat a 2. sz. mellékletben is átvezettük. A működési bevételek és kiadások nem 
változtak, a fejlesztési bevételek és kiadások, valamint a költségvetés fő összege 32.754 eFt-al 
növekedett.  
 
A Városközpont rehabilitációja kiadási előirányzatát 600.000 eFt-ot, valamint a várható 
pályázati bevételt a 9. sz. mellékletben, 2009. évre tervezzük. 
 
 
  
 
Nagyatád, 2008. május 8. 
 
 
 
 
 
 
 
        Ormai István   
 
 
 
 
 
 
Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes: 
 
 ..............................….. 
 Dr. Kovács Ildikó 
 jegyző 


